



各 位

株式会社 東北銀行

「とうぎん地域貢献寄付型ローン」寄付金贈呈式の 開催について(橋市グループ株式会社橋市倉庫)

株式会社東北銀行(取締役頭取 佐藤 健志)は、橋市グループ株式会社橋市倉庫(代表取締役社長 谷藤 大樹)に対し実行しました「とうぎん地域貢献寄付型ローン」により、その金利収入の一部を、特定非営利活動法人フードバンク岩手に寄付しましたのでお知らせいたします。

当行は今後もお客さまの地域貢献活動を支援し、「地域力の向上」に努めてまいります。

記

【寄付金贈呈式概要】

開	催日	時	2024年11月20日(水)13時00分~
寄	贈	先	特定非営利活動法人フードバンク岩手様
出	席	者	特定非営利活動法人フードバンク岩手 副理事長 阿部 智幸 様
			株式会社橋市 代表取締役社長 谷藤 大樹 様
			株式会社橋市倉庫 経営統括部長 有坂 一樹 様
			株式会社橋市物産 営業部次長 小川 陽平 様
			株式会社東北銀行 取締役常務執行役員 青木 昭憲
			株式会社東北銀行 夕顔瀬支店 支店長 安藤 貴弘



以上



〒020-0023 盛岡市内丸3番1号

【本件に関するお問い合わせ】 支店統括部(担当:高木) TEL:019-651-6716